
Шитик Людмила Володимирівна 

 

завідувачка кафедри українського мовознавства і прикладної лінгвістики 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 

докторка філологічних наук, професорка 

 

Шитик Людмила Володимирівна у 1988 році закінчила з відзнакою Черкаський 

педагогічний інститут імені 300-річчя возз’єднання України з Росією (нині – 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького). Упродовж 

2017–2018 років навчалася в магістратурі Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка, здобула кваліфікацію магістра 

філології, перекладача. 

 

Життєве кредо Л. В. Шитик: «Ви отримуєте від життя лише те, що наважуєтеся 

попросити. Не бійтеся підвищувати планку» (Опра Уїнфрі). 

Педагогічне кредо Людмили Володимирівни: «Загальна мета освіти полягає в 

тому, щоб перетворити дзеркала у вікна» (С. Дж. Харріс).  

 

Серед пріоритетної проблематики наукової діяльності Людмили Володимирівни – 

функційна граматика, синтаксис української мови, явища синхронної перехідності 

(синкретизму) у граматичній системі, медіадискурс, художній дискурс, 

лінгвостилістика, прикладний синтаксис, лінгвістична експертиза. 

 

Пані Людмила – авторка більше ніж 150 наукових праць, серед яких монографія, 

чотири статті в періодичних виданнях, індексованих у наукометричних базах 

Scopus та Web of Science Core Collection. У педагогічній діяльності вміло 

застосовує матеріал власних наукових досліджень та забезпечує освітній процес 

працями методичного характеру. Авторка і співавторка десяти навчально-

методичних посібників, три з яких мають гриф МОН України. 

 

Людмила Володимирівна із 2002 року – членкиня журі Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з української мови та літератури, у 2023 році – голова журі. Тривалий 

час була членкинею журі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика та Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України, Всеукраїнської 

студентської олімпіади з української мови та літератури.  

 

Шитик Л. В. була заступницею голови та членкинею вченої ради із захисту 

докторських та кандидатських дисертацій (Черкаський національний університет 

імені Богдана Хмельницького, Донецький національний університет імені Василя 

Стуса, м. Вінниця); головою разових рад, експерткою ДАКу / Національного 



агентства із забезпечення якості вищої освіти; експерткою підручників з 

української мови. 

 

Людмила Володимирівна – екзаменаторка Національної комісії зі стандартів 

державної мови, членкиня комісії з лінгвістичних експертиз Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького, гарантка освітньої 

програми «Українська мова і література та англійська мова», керівниця 

кафедральної теми «Поліпарадигмальний простір сучасної лінгвоукраїністики». 

Під її керівництвом захищено три кандидатські дисертації і дисертація доктора 

філософії. 

 

Л. В. Шитик – головна редакторка фахового збірника наукових праць 

«Мовознавчий вісник» (категорія Б), членкиня редколегії журналу «Філологічний 

часопис» (категорія Б) та збірника «RumeliDE Dil ve Edebiyat Araştırmaları Dergisi» 

(англ. «RumeliDE Journal of Language and Literature Studies», Туреччина).  

 

Людмила Володимирівна є науковою консультанткою Черкаського обласного 

центру роботи з обдарованими дітьми та Черкаського обласного інституту 

післядипломної освіти педагогічних працівників. Популяризуючи досягнення 

сучасної науки, проводить заняття з учнями - членами Малої академії наук 

України та переможцями обласного етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

української мови та літератури, консультує щодо написання наукових робіт та 

виконання конкурсних завдань.  

 

Пані Людмила має численні відзнаки за плідну педагогічну діяльність та 

особистий внесок у розвиток освіти: подяки від Міністерства освіти і науки 

України, Головного управління освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, управління освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького, Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка, Черкаського обласного інституту післядипломної освіти 

педагогічних працівників. У 2016 році нагороджена Почесною грамотою 

Черкаської обласної державної адміністрації і обласної ради та нагрудним знаком 

«За особливі заслуги перед Черкащиною». 


